
RU/EN  02/22

Компоненты и запасные части
Components and Spare Parts

CS-SLIMLINER I
CS-MULTILINER

CS-FLATLINER I
CS-FLATLINER II

MEGALINER
CS-SLIMLINER II

TAILWING

Интерактивный PDF · Interactive PDF

Щелкните мышью по необходимому типу верха 
автомобиля. Щелкнув на логотип, можно перейти в 
содержание.

Click on the roof type you want. Click on the logo to go 
to the content page.



2

European Trailer Systems GmbH
Im Moerser Feld 1f, 47441 Moers, Germany
Phone: +49 (0) 2841 6070 700 
Fax: +49 (0) 2841 6070 333

www.EdschaTS.com

Все технические параметры и данные указаны без обязательств и 
не могут быть использованы в качестве основы для выдвижения 
требований. Лицо, занимающееся оборудованием автомобилей, обязано 
проверить, соответствуют ли представленные выше изделия требованиям 
пользователя. Мы сохраняем за собой право на внесение изменений в 
связи с дальнейшим техническим развитием. С выходом в свет данного 
каталога все прежние публикации по вышеуказанным изделиям теряют 
свою силу. Некоторое оборудование может отличаться от серийного, 
возможны отклонения по цвету в связи с искажениями цветопередачи.

Все права принадлежат компании European Trailer Systems GmbH, также в 
связи с заявками на предоставление правовой охраны.
 
All technical details and information is non-binding and cannot be used as a ba-
sis for legal claims. The vehicle fitter is obliged to determine whether the products 
presented meet the requirements of the user. We reserve the right at all times to 
carry out modifications in the interests of technical progress. Upon the issue of 
this catalogue all previous publications on the products displayed are no longer 
valid. Some equipment and colours may deviate from standard.

Все права на распоряжение каталогом, в том числе на его копирование 
и передачу третьим лицам, принадлежат:   
All powers of disposal, such as copying and dissemination rights are held by:

All rights are held by European Trailer Systems GmbH, including patent appli-
cations. 



3

RU/EN  02/22Компоненты и запасные части
Components and Spare Parts

Содержание · Content

	 4

	 23

	 43

	 56

	 65

	 76

	 88

CS-SLIMLINER I

CS-MULTILINER

CS-FLATLINER I

CS-FLATLINER II

MEGALINER

CS-SLIMLINER II

TAILWING

Интерактивный PDF · Interactive PDF

Щелкните мышью по необходимому типу верха 
автомобиля. Щелкнув на логотип, можно перейти в 
содержание.

Click on the roof type you want. Click on the logo to go 
to the content page.



4 02/22 · www.EdschaTS.com

Профили · Profiles

CS-SLIMLINER I

Обзор · Overview



502/22 · www.EdschaTS.com

	 SESAM: 194258700

Складывающаяся панель, тип 2 L = 700 мм; 0,21 kg

Folding plate Type 2 L=700mm; 0,21 kg

Штука · Pieces: 1 | 500 | 1000

	 SESAM: 192422300

Дуга тента для неподвижной крыши, свинченная – BG 2550 мм; 
4,428 kg

Fix roof bow screwed – BG 2550 mm; 4,428 kg

Штука · Pieces: 1 | 100 | -

	 SESAM: 180412185

Труба St 30x30x1,5 L=2185 отв.=2060; 3,90 kg

Tube steel 30x30x1.5mm L=2185mm; 3,90 kg

Штука · Pieces: 1 | 169 | -

	 SESAM: 120410001

Ролик M6, пластик, slim B; 0,022 kg

Synthetic roller M6; 0,022 kg

Штука · Pieces: 1 | - | -

CS-SLIMLINER I

Общие компоненты · Total components



6 02/22 · www.EdschaTS.com

	 SESAM: 8717

Палец Tensilock M6x16 10.9 elv; 0,006 kg

Bolt Tensi-lock 10.9, zinc-plated M6*16; 0,006 kg

Штука · Pieces: 1 | 500 | -

	 SESAM: 190410001

Предохранительный крюк роликовой тележки Slimliner; 0,04 kg

Hook for bracket; 0,04 kg

Штука · Pieces: 1 | - | -

	 SESAM: 210422550

Концевой упор Slimliner, тип N SB:2550; 25,00 kg

Endcarriage Slimliner Type N SB:2550; 25,00 kg

Штука · Pieces: 1 | 10 | -

	 SESAM: 151250001

Моноболт 6,4x23x7, зажимная втулка 2,0 - 9,5 St Zn; 0,01 kg

Monobolt Ø6,4mmx23.7mm; 0,01 kg

Штука · Pieces: 1 | 1500 | -

CS-SLIMLINER I

Общие компоненты · Total components



702/22 · www.EdschaTS.com

	 SESAM: 8790

Тяга проволочного троса d 6 L 2300; 0,18 kg

Cable rope d6 Lg=2300mm; 0,18 kg

Штука · Pieces: 1 | - | -

	 SESAM: 205428804

Концевая тележка, левая Slim., не в сборе; 3,508 kg

Enbracket left, unass.; 3,508 kg

Штука · Pieces: 1 | - | -

	 SESAM: 205428805

Концевая тележка Sliml., правая, не в сборе; 3,508 kg

Endbracket type N, right, unass; 3,508 kg

Штука · Pieces: 1 | - | -

	 SESAM: 211410001

Замыкающая пружина Slim L=121; 0,08 kg

Locking pin Slimliner L=121; 0,08 kg

Штука · Pieces: 1 | 20 | -

CS-SLIMLINER I

Общие компоненты · Total components



8 02/22 · www.EdschaTS.com

	 SESAM: 130410001

Нажимная пружина d15x2 L40; 0,018 kg

Spring d15x2 L=40mm; 0,018 kg

Штука · Pieces: 1 | - | -

	 SESAM: 4038072780

Ремонтный комплект направляющего ролика с внутренней резьбой 
M6; 0,03 kg

Repair kit roller with inside thread M6; 0,03 kg

Штука · Pieces: 1 | - | -

	 SESAM: 8738001

Стяжная лента PP с логотипом SESAM; 0,022 kg

Pull-eye with rope; 0,022 kg

Штука · Pieces: 1 | - | -

	 SESAM: 205410000

Откидные шарниры Slimliner, в сборе; 0,884 kg

Hinge ass.; 0,884 kg

Штука · Pieces: 1 | - | -

CS-SLIMLINER I

Общие компоненты · Total components



902/22 · www.EdschaTS.com

	 SESAM: 160254102

Промежуточная втулка d12xd8,4 L=55 мм, пластик; 0,01 kg

Bush d12xd8.4x65mm; 0,01 kg

Штука · Pieces: 1 | - | -

	 SESAM: 160254101

Промежуточная втулка d12xd8,4 L=65 мм, пластик; 0,01 kg

Adapter sleeve Ø12xØ8.4x65mm; 0,01 kg

Штука · Pieces: 1 | - | -

	 SESAM: 4000075099

Газовая пружина 700 N; 0,144 kg

Gas spring 700 N; 0,144 kg

Штука · Pieces: 1 | - | -

	 SESAM: 160254104

Промежуточная втулка d12xd8,4 L=8 мм, пластик; 0,01 kg

Bush d12xd8.4x8mm; 0,01 kg

Штука · Pieces: 1 | - | -

CS-SLIMLINER I

Общие компоненты · Total components



10 02/22 · www.EdschaTS.com

	 SESAM: 160254105

Промежуточная втулка d12xd8,4 L=13 мм, пластик; 0,01 kg

Bush d12xd8.4x13mm; 0,01 kg

Штука · Pieces: 1 | - | -

	 SESAM: 205418806

Шарнирный рычаг Slimliner, не в сборе; 0,725 kg

Hinge SLIMLINER unass.; 0,725 kg

Штука · Pieces: 1 | - | -

	 SESAM: 224422560

Портальная балка SB:2550 Maut, Volume, Large Medium; 17,60 kg

Box beam Slimliner H=130mm, folded, unass SB:2550mm; 17,60 kg

Штука · Pieces: 1 | - | -

	 SESAM: 224410102

Центрирующий блок Slimliner; 0,311 kg

Guidingsblock, steel; 0,311 kg

Штука · Pieces: 1 | - | -

CS-SLIMLINER I

Общие компоненты · Total components



1102/22 · www.EdschaTS.com

	 SESAM: 140250054

Болт M8x25 с isr Zn Kw10,9; 0,01 kg

Roundheadbolt M8x25 ISO7380; 0,01 kg

Штука · Pieces: 1 | - | -

	 SESAM: 4038061360

Проволочный трос 6720мм (вилка/вилка), 4-тросовый, передняя 
стальная роликовая тележка; 1,357 kg

Rope 6720mm (jaw/jaw terminal) 4 rope front steel roller carriage; 
1,357 kg

Штука · Pieces: 1 | 100 | -

	 SESAM: 235415000

Комплект с принадлежностями; 1,158 kg

Accessory Kit; 1,158 kg

Штука · Pieces: 1 | 10 | -

	 SESAM: 235415100

Комплект с принадлежностями для крепления портальной балки Sli; 
0,081 kg

Fixation materials box beam Slimliner; 0,081 kg

Штука · Pieces: 1 | - | -

CS-SLIMLINER I

Общие компоненты · Total components



12 02/22 · www.EdschaTS.com

	 SESAM: 235415200

Комплект с принадлежностями для крепления контейнеров с 
тросами; 0,152 kg

Fixation materials rope clamp plate; 0,152 kg

Штука · Pieces: 1 | - | -

	 SESAM: 235250006

Монтажный комплект для тента крыши; 0,224 kg

Fixation materials roof canopy; 0,224 kg

Штука · Pieces: 1 | 10 | -

	 SESAM: 235415300

Комплект с накладными панелями; 0,022 kg

Kit surface-mounted plates; 0,022 kg

Штука · Pieces: 1 | - | -

	 SESAM: 235416300

Комплект фиксаторов, сталь; 0,33 kg

Locking kit steel; 0,33 kg

Штука · Pieces: 1 | - | -

CS-SLIMLINER I

Общие компоненты · Total components



1302/22 · www.EdschaTS.com

	 SESAM: 235415300

Комплект с накладными панелями; 0,022 kg

Kit surface-mounted plates; 0,022 kg

Штука · Pieces: 1 | - | -

	 SESAM: 235415900

Комплект фиксаторов, передний; 0,109 kg

Locking kit front; 0,109 kg

Штука · Pieces: 1 | - | -

	 SESAM: 250410100

Комплект двойных роликов, сталь, 20 мм; 0,30 kg

Kit Pillar bracket; 0,30 kg

Штука · Pieces: 1 | 48 | -

	 SESAM: 243250500

ПВХ-уплотнение, черное, 9 м; 6,00 kg

Rubber pelmet black 9m; 6,00 kg

Штука · Pieces: 1 | 20 | -

CS-SLIMLINER I

Общие компоненты · Total components



14 02/22 · www.EdschaTS.com

	 SESAM: 243250501

ПВХ-уплотнение, черное, 14 м; 9,40 kg

Rubber pelmet black 14m; 9,40 kg

Штука · Pieces: 1 | 20 | -

	 SESAM: 243250502

ПВХ-уплотнение, черное, 28 м; 12,00 kg

Rubber pelmet black 28m; 12,00 kg

Штука · Pieces: 1 | 20 | -

	 SESAM: 220411100

Монтажный комплект Large, передний; 5,00 kg

Mountingkit large front; 5,00 kg

Штука · Pieces: 1 | - | -

	 SESAM: 220411120

Зажимной профиль Large 3xM10; 0,25 kg

Clamping profil 3xM10; 0,25 kg

Штука · Pieces: 1 | 10 | -

CS-SLIMLINER I

Общие компоненты · Total components



1502/22 · www.EdschaTS.com

	 SESAM: 140250025

Болт M10x40; 0,036 kg

Bolt M10x40 Tensilock DIN9621; 0,036 kg

Штука · Pieces: 1 | - | -

	 SESAM: 140250033

Болт с круглой головкой ISO7380 - M10x20 - 10.9; 0,016 kg

Roundheadbolt, M10x20; 0,016 kg

Штука · Pieces: 1 | - | -

	 SESAM: 220411200

Монтажный комплект Slimliner Large, задний; 4,52 kg

Mounting kit Large rear; 4,52 kg

Штука · Pieces: 1 | - | -

	 SESAM: 4038037460

Сверхнадежная пломба TIR; 0,009 kg

High secure plomb TIR; 0,009 kg

Штука · Pieces: 1 | 50 | -

CS-SLIMLINER I

Общие компоненты · Total components



16 02/22 · www.EdschaTS.com

	 SESAM: 220412110

Монтажная панель; 0,642 kg

Mounting plate; 0,642 kg

Штука · Pieces: 1 | - | -

	 SESAM: 140250051

Болт M10x35 Tensilock; 0,01 kg

Bolt M10x30 Tensilock; 0,01 kg

Штука · Pieces: 1 | - | -

	 SESAM: 220414100

Монтажный комплект Slimliner small; 3,80 kg

Mounting slimliner small kit front and back; 3,80 kg

Штука · Pieces: 1 | - | -

	 SESAM: 180412185

Труба St 30x30x1,5 L=2185 отв.=2060; 3,90 kg

Tube steel 30x30x1.5mm L=2185mm; 3,90 kg

Штука · Pieces: 1 | 169 | -

CS-SLIMLINER I

Общие компоненты · Total components



1702/22 · www.EdschaTS.com

	 SESAM: 140250014

Болт M8x40 DIN931 Kw8,8 Zn; 0,018 kg

Bolt M8x40 DIN 931; 0,018 kg

Штука · Pieces: 1 | 500 | -

	 SESAM: 500420000

Монтажный комплект тросов XL; 4,24 kg

Mounting kit, code XL; 4,24 kg

Штука · Pieces: 1 | - | -

	 SESAM: 500421000

Защитная ткань для соединителя XL портальной балки; 0,11 kg

Tearprotection; 0,11 kg

Штука · Pieces: 1 | - | -

	 SESAM: 192425255

Дуга тента на крыше, TIR типP/N, SB2550 мм; 4,30 kg

Roofstick TIR-pin mounted; 4,30 kg

Штука · Pieces: 1 | - | -

CS-SLIMLINER I

Общие компоненты · Total components



18 02/22 · www.EdschaTS.com

	 SESAM: 191428800

Роликовая тележка Slim TIR, тип N, в сборе; 0,73 kg

Assembled Bracket, TIR-pin mounted; 0,73 kg

Штука · Pieces: 1 | 500 | -

	 SESAM: 210425255

Концевой упор TIR, тип N SB:2550; 12,90 kg

Moving part, TIR-pin mounted; 12,90 kg

Штука · Pieces: 1 | 10 | -

	 SESAM: 235415005

Комплект с принадлежностями TIR; 0,70 kg

Accessory kit TIR; 0,70 kg

Штука · Pieces: 1 | 10 | -

	 SESAM: 235425000

Комплект принадлежностей TIR для крепления тента; 2,00 kg

Kit canopy fixation TIR; 2,00 kg

Штука · Pieces: 1 | - | -

CS-SLIMLINER I

Общие компоненты · Total components



1902/22 · www.EdschaTS.com

	 SESAM: 38035920

Крепежная шайба для тента DB* TIR; 0,02 kg

Shell d40mm canopy fixation TIR; 0,02 kg

Штука · Pieces: 1 | - | -

	 SESAM: 4038037460

Трос для тента (красный) TIR 34,4 м; 0,06 kg

Rope for tarpaulin (red) TIR 34,4m; 0,06 kg

Штука · Pieces: 1 | - | -

	 SESAM: 4000075099

Газовая пружина 700 N; 0,144 kg

Gas spring 700 N; 0,144 kg

Штука · Pieces: 1 | - | -

	 SESAM: 4069003070

Зажимные и монтажные принадлежности TIR; 0,23 kg

TIR tension and assembly kit; 0,23 kg

Штука · Pieces: 1 | - | -

CS-SLIMLINER I

Общие компоненты · Total components



20 02/22 · www.EdschaTS.com

	 SESAM: 235425010

Комплект роликов для бокового тента TIR 13.6м; 13,00 kg

Kit Sidecurtainrollers TIR; 13,00 kg

Штука · Pieces: 1 | - | -

	 SESAM: 160255000

Букса для ролика бокового тента 6x10x5; 0,03 kg

Bush TIR type 2; 0,03 kg

Штука · Pieces: 1 | 250 | -

	 SESAM: 78238

Болт с полукруглой низкой головкой M6x16 DIN603 8; 0,01 kg

Round head screw M6x16; 0,01 kg

Штука · Pieces: 1 | 250 | -

	 SESAM: 235416100

Комплект запорных элементов на портальной балке; 0,27 kg

Kit lockings left and right; 0,27 kg

Штука · Pieces: 1 | 50 | -

CS-SLIMLINER I

Общие компоненты · Total components



2102/22 · www.EdschaTS.com

	 SESAM: 235415800

Комплект из нерж. стали, защитный профиль Slim; 0,11 kg

Kit Stainless steel plate rail; 0,11 kg

Штука · Pieces: 1 | - | -

CS-SLIMLINER I

Общие компоненты · Total components



22 02/22 · www.EdschaTS.com

Инструкция · Manual

Руководство по эксплуатации CS-Slimliner I, 25 языков

User Manual CS-SLIMLINER, 25 languages

Инструкция · Manual

Инструкция по монтажу CS-Slimliner I, немецкий-английский

Assembly Instructions CS-SLIMLINER, german-english

Инструкция · Manual

Руководство по ремонту CS-Slimliner I, немецкий-английский

Repairing InstructionsCS-SLIMLINER, german-english

Дополнительную информацию об этом продукте, а также помощь 
можно найти на нашем сайте, например, в области загрузки.

Further information on this product as well as help is available on our 
website, e.g. in the download area.

www.EdschaTS.com

CS-SLIMLINER I

Дополнительная информация и помощь · Further information and help



2302/22 · www.EdschaTS.com

Профили · Profiles

CS-MULTILINER

Обзор · Overview



24 02/22 · www.EdschaTS.com

	 SESAM: 194258700

Складывающаяся панель, тип 2 L = 700 мм; 0,21 kg

Folding plate Type 2 L=700mm; 0,21 kg

Штука · Pieces: 1 | 500 | 1000

	 SESAM: 194258600

Складывающаяся панель, тип 2 L = 600 мм; 0,18 kg

Folding plate Type 2 L=600 mm; 0,18 kg

Штука · Pieces: 1 | 500 | -

	 SESAM: 194258500

Складывающаяся панель, тип 2 L = 500 мм; 0,15 kg

Folding plate Type 2 L=500mm; 0,15 kg

Штука · Pieces: 1 | 40 | -

	 SESAM: 192425255

Дуга тента на крыше, TIR типP/N, SB2550 мм; 4,30 kg

Roofstick TIR-pin mounted; 4,30 kg

Штука · Pieces: 1 | - | -

CS-MULTILINER

Общие компоненты · Total components



2502/22 · www.EdschaTS.com

	 SESAM: 192280255

Дуга тента на крыше, тип SS, XL,SB2550 мм; 7,00 kg

Screwed roofstick, SB:2550mm; 7,00 kg

Штука · Pieces: 1 | - | -

	 SESAM: 192282550

Дуга тента на крыше, тип P, SB2550 мм; 4,40 kg

Pressed roofstick; 4,40 kg

Штука · Pieces: 1 | 250 | -

	 SESAM: 191148802

Роликовая тележка, в сборе; 0,717 kg

Assembled bracket; 0,717 kg

Штука · Pieces: 1 | - | -

	 SESAM: 190258801

Передвижная каретка Standard с бороздками; 0,583 kg

Unassembled Bracket; 0,583 kg

Штука · Pieces: 1 | - | -

CS-MULTILINER

Общие компоненты · Total components



26 02/22 · www.EdschaTS.com

	 SESAM: 120260001

Направляющий ролик простой M6x30, пластик; 0,04 kg

Synthetic roller M6x30 plastic; 0,04 kg

Штука · Pieces: 1 | 600 | -

	 SESAM: 120260002

Направляющий ролик укороченный, пластик; 0,04 kg

Synthetic roller M6x23 plastic; 0,04 kg

Штука · Pieces: 1 | 700 | -

	 SESAM: 8717

Палец Tensilock M6x16 10.9 elv; 0,006 kg

Bolt Tensi-lock 10.9, zinc-plated M6*16; 0,006 kg

Штука · Pieces: 1 | 500 | -

	 SESAM: 180412185

Труба St 30x30x1,5 L=2185 отв.=2060; 3,90 kg

Tube steel 30x30x1.5mm L=2185mm; 3,90 kg

Штука · Pieces: 1 | 169 | -

CS-MULTILINER

Общие компоненты · Total components



2702/22 · www.EdschaTS.com

	 SESAM: 210282550

Концевой упор L=100 SB:2550; 20,00 kg

Moving part; 20,00 kg

Штука · Pieces: 1 | - | -

	 SESAM: 205288808

Концевая тележка, левая L=100, в сборе; 5,60 kg

Endbracket, left; 5,60 kg

Штука · Pieces: 1 | 10 | -

	 SESAM: 205288809

Концевая тележка, правая L=100, в сборе; 5,60 kg

Endbracket right; 5,60 kg

Штука · Pieces: 1 | 10 | -

	 SESAM: 205252550

Труба 30x30x2 L:2278, перфорированная: 2208 5xd7; 3,80 kg

Steel tube, drilled, 30x30x2mm SB:2550mm; 3,80 kg

Штука · Pieces: 1 | - | -

CS-MULTILINER

Общие компоненты · Total components



28 02/22 · www.EdschaTS.com

	 SESAM: 8790

Тяга проволочного троса d 6 L 2300; 0,18 kg

Cable rope d6 Lg=2300mm; 0,18 kg

Штука · Pieces: 1 | - | -

	 SESAM: 151250001

Моноболт 6,4x23x7, зажимная втулка 2,0 - 9,5 St Zn; 0,01 kg

Monobolt Ø6,4mmx23.7mm; 0,01 kg

Штука · Pieces: 1 | 1500 | -

	 SESAM: 211110001

Замыкающая пружина L=153; 0,26 kg

Locking pin L=152mm; 0,26 kg

Штука · Pieces: 1 | - | -

	 SESAM: 8755

Предохранительная шайба 10; 0,306 kg

Safety washer 10; 0,306 kg

Штука · Pieces: 1 | - | -

CS-MULTILINER

Общие компоненты · Total components



2902/22 · www.EdschaTS.com

	 SESAM: 120250002

Ролик укороченный, подшипник M6x23.5 m. 1x609zz; 0,03 kg

Roller M6x23,5, double bearing; 0,03 kg

Штука · Pieces: 1 | 500 | -

	 SESAM: 160250005

Промежуточная втулка d15xd6,3 L=39 мм, пластик; 0,01 kg

Innerbush L=39mm; 0,01 kg

Штука · Pieces: 1 | - | -

	 SESAM: 160250002

Промежуточная втулка d15xd6,3 L=15 мм, пластик; 0,01 kg

Bush Ø15/6.3mm L=15mm; 0,01 kg

Штука · Pieces: 1 | - | -

	 SESAM: 205258100

Шарнирный рычаг L=100 2x600 с уголком; 1,826 kg

Hinge lip=100mm, with edge; 1,826 kg

Штука · Pieces: 1 | - | -

CS-MULTILINER

Общие компоненты · Total components



30 02/22 · www.EdschaTS.com

	 SESAM: 205118806

Шарнирная панель L=100; 1,23 kg

Hinge, lip=100mm; 1,23 kg

Штука · Pieces: 1 | - | -

	 SESAM: 205251400

Усилитель L=100; 0,40 kg

Support for hinge; 0,40 kg

Штука · Pieces: 1 | - | -

	 SESAM: 130250600

Газовая пружина 600 N ход +/-40мм CC:157мм; 0,096 kg

Gasspring 600N; 0,096 kg

Штука · Pieces: 1 | 100 | -

	 SESAM: 160250001

Промежуточная втулка d15xd6,3 L=10 мм, пластик; 0,01 kg

Innerbush L=10mm; 0,01 kg

Штука · Pieces: 1 | - | -

CS-MULTILINER

Общие компоненты · Total components



3102/22 · www.EdschaTS.com

	 SESAM: 140250001

Имбусовый болт M6x90, DIN912, Kw 8,8, Zn; 0,021 kg

Bolt M6x90 DIN912; 0,021 kg

Штука · Pieces: 1 | - | -

	 SESAM: 8752

Нажимная пружина d19x2.25 L60; 0,018 kg

Gasspring d19x2.25 L60; 0,018 kg

Штука · Pieces: 1 | 100 | -

	 SESAM: 120250007

Двойной ролик M8x28; 0,056 kg

Roller M8x28, double bearing; 0,056 kg

Штука · Pieces: 1 | 450 | -

	 SESAM: 200282550

Портальная балка 120x40 t3 SB:2550; 19,20 kg

Box beam 120x40mm; 19,20 kg

Штука · Pieces: 1 | - | -

CS-MULTILINER

Общие компоненты · Total components



32 02/22 · www.EdschaTS.com

	 SESAM: 4038061360

Проволочный трос 6720мм (вилка/вилка), 4-тросовый, передняя 
стальная роликовая тележка; 1,357 kg

Rope 6720mm (jaw/jaw terminal) 4 rope front steel roller carriage; 
1,357 kg

Штука · Pieces: 1 | 100 | -

	 SESAM: 235110004

Комплект принадлежностей Combiliner 2002 EC4; 1,50 kg

Accessory kit Combi; 1,50 kg

Штука · Pieces: 1 | - | -

	 SESAM: 205258314

Защитная панель для алюминиевой несущей балки, тип 2002; 0,097 kg

Stainless steel protection plate for alu rails; 0,097 kg

Штука · Pieces: 1 | - | -

	 SESAM: 235250021

Комплект для крепления контейнеров для тросов; 0,159 kg

Fixation materials rope clamp plate; 0,159 kg

Штука · Pieces: 1 | - | -

CS-MULTILINER

Общие компоненты · Total components



3302/22 · www.EdschaTS.com

	 SESAM: 235250006

Монтажный комплект для тента крыши; 0,224 kg

Fixation materials roof canopy; 0,224 kg

Штука · Pieces: 1 | 10 | -

	 SESAM: 8820

Натяжные цепи L=500мм с 2 крюками-карабинами; 0,103 kg

Chain Lg=500mm with 2 spring hooks; 0,103 kg

Штука · Pieces: 1 | - | -

	 SESAM: 235250009

Монтажный комплект крепежа для дуги тента на крыше; 0,143 kg

Fixation materials retaining wedges; 0,143 kg

Штука · Pieces: 1 | - | -

	 SESAM: 280258850

Запорный элемент, широкий, с упором; 0,312 kg

Retaining wedge with stop; 0,312 kg

Штука · Pieces: 1 | - | -

CS-MULTILINER

Общие компоненты · Total components



34 02/22 · www.EdschaTS.com

	 SESAM: 235280004

Комплект с принадлежностями Mix2002 EC4; 1,334 kg

Accessory kit Multiliner Mix; 1,334 kg

Штука · Pieces: 1 | 10 | -

	 SESAM: 280288860

Запорный элемент, широкий, с упором; 0,293 kg

Retaining wedge with stop; 0,293 kg

Штука · Pieces: 1 | - | -

	 SESAM: 242252250

Тентовые ролики Mix/Flat/Miniliner; 0,185 kg

Tarpauline roller Mix/Flat/Miniliner; 0,185 kg

Штука · Pieces: 1 | 500 | -

	 SESAM: 250110025

Стоечная тележка Combi; 1,04 kg

Pillar bracket combi; 1,04 kg

Штука · Pieces: 1 | - | -

CS-MULTILINER

Общие компоненты · Total components



3502/22 · www.EdschaTS.com

	 SESAM: 250280035

Алюминиевая стоечная тележка Mix/Flat с креплением; 1,14 kg

Pillar bracket Mix/Flat; 1,14 kg

Штука · Pieces: 1 | 48 | -

	 SESAM: 243250300

ПВХ-уплотнение с выемкой L=9м, черное; 8,00 kg

Rubber pelmet 9m black; 8,00 kg

Штука · Pieces: 1 | 5 | -

	 SESAM: 243250301

ПВХ-уплотнение с выемкой L=14м, черное; 13,20 kg

Rubber pelmet 14m black; 13,20 kg

Штука · Pieces: 1 | - | -

	 SESAM: 243250302

ПВХ-уплотнение с выемкой L=28м, черное; 25,80 kg

Rubber pelmet 28m black; 25,80 kg

Штука · Pieces: 1 | 5 | -

CS-MULTILINER

Общие компоненты · Total components



36 02/22 · www.EdschaTS.com

	 SESAM: 243250310

ПВХ-уплотнение с выемкой L=9м, серое; 7,20 kg

Rubber pelmet 9m grey; 7,20 kg

Штука · Pieces: 1 | 5 | -

	 SESAM: 243250311

ПВХ-уплотнение с выемкой L=14м, серое; 12,80 kg

Rubber pelmet 14m grey; 12,80 kg

Штука · Pieces: 1 | 5 | -

	 SESAM: 220112010

Монтажный комплект Combi.; 0,75 kg

Mounting kit Combi; 0,75 kg

Штука · Pieces: 1 | - | -

	 SESAM: 220252001

Монтажная панель 200x80/6, удлиненные отверстия; 0,90 kg

Mounting plate, short, 200x80x8mm; 0,90 kg

Штука · Pieces: 1 | 100 | -

CS-MULTILINER

Общие компоненты · Total components



3702/22 · www.EdschaTS.com

	 SESAM: 220252002

Монтажная панель 320x80/6, удлиненные отверстия; 1,515 kg

Mounting plate, long, 320x80x8mm; 1,515 kg

Штука · Pieces: 1 | 100 | -

	 SESAM: 220252000

Пластина с резьбовыми отверстиями 3xM10; 0,242 kg

Mounting bar 190x25x8mm, with 3 bolts M10; 0,242 kg

Штука · Pieces: 1 | - | -

	 SESAM: 140250025

Болт M10x40; 0,036 kg

Bolt M10x40 Tensilock DIN9621; 0,036 kg

Штука · Pieces: 1 | - | -

	 SESAM: 220330010

Монтажный комплект Mix/Flat; 0,25 kg

Mounting Kit Mix/Flat; 0,25 kg

Штука · Pieces: 1 | 10 | -

CS-MULTILINER

Общие компоненты · Total components



38 02/22 · www.EdschaTS.com

	 SESAM: 220252003

Зажимная планка 3xM10; 0,482 kg

Mounting bar 190x35x31mm, with 3 bolts M10; 0,482 kg

Штука · Pieces: 1 | 10 | -

	 SESAM: 4000000801

Проволочный трос, код XL

Cables, code XL

Штука · Pieces: 1 | - | -

	 SESAM: 192280255

Дуга тента на крыше, тип SS, XL,SB2550 мм; 7,00 kg

Screwed roofstick, SB:2550mm; 7,00 kg

Штука · Pieces: 1 | - | -

	 SESAM: 191288808

Роликовая тележка, тип XL , в сборе; 1,158 kg

Assembled Bracket code XL; 1,158 kg

Штука · Pieces: 1 | - | -

CS-MULTILINER

Общие компоненты · Total components



3902/22 · www.EdschaTS.com

	 SESAM: 8562

Стальная труба 30x30x1,5 L:2185 (2070); 2,754 kg

Steel tube 30x30x1,5 Lg=2185mm (2070); 2,754 kg

Штука · Pieces: 1 | 169 | -

	 SESAM: 140250014

Болт M8x40 DIN931 Kw8,8 Zn; 0,018 kg

Bolt M8x40 DIN 931; 0,018 kg

Штука · Pieces: 1 | 500 | -

	 SESAM: 500280501

Монтажный комплект тросов XL, тип2; 5,00 kg

Mounting kit, code XL; 5,00 kg

Штука · Pieces: 1 | - | -

	 SESAM: 220252004

Зажимная планка 5xM10; 0,848 kg

Mounting bar code XL; 0,848 kg

Штука · Pieces: 1 | - | -

CS-MULTILINER

Общие компоненты · Total components



40 02/22 · www.EdschaTS.com

	 SESAM: 140250005

Полукруглая низкая головка M10x30 ISO 7380 Zn 10.9; 0,02 kg

Bolt M10x30; 0,02 kg

Штука · Pieces: 1 | 100 | -

	 SESAM: 202281255

Портальная балка, тип C SB:2550; 20,00 kg

Box beam, code XL; 20,00 kg

Штука · Pieces: 1 | - | -

	 SESAM: 209282550

Портальная балка, передняя, SB:2550; 27,00 kg

Front header, SW 2550mm; 27,00 kg

Штука · Pieces: 1 | - | -

	 SESAM: 235110005

Комплект принадлежностей Combiliner 2002 EC5; 3,00 kg

Accessory kit EC5; 3,00 kg

Штука · Pieces: 1 | - | -

CS-MULTILINER

Общие компоненты · Total components



4102/22 · www.EdschaTS.com

	 SESAM: 235280005

Комплект принадлежностей Mix2002 EC5; 0,75 kg

Accessory kit EC5; 0,75 kg

Штука · Pieces: 1 | - | -

	 SESAM: 235250011

Комплект для запорных элементов механизма с откидной пружиной, 
правый; 0,42 kg

Kit locking collapsible hinge right; 0,42 kg

Штука · Pieces: 1 | 10 | -

	 SESAM: 235250010

Комплект для запорных элементов механизма с откидной пружиной, 
левый; 0,42 kg

Kit locking collapsible hinge left; 0,42 kg

Штука · Pieces: 1 | 10 | -

CS-MULTILINER

Общие компоненты · Total components



42 02/22 · www.EdschaTS.com

Дополнительную информацию об этом продукте, а также помощь 
можно найти на нашем сайте, например, в области загрузки.

Further information on this product as well as help is available on our 
website, e.g. in the download area.

www.EdschaTS.com

CS-MULTILINER

Дополнительная информация и помощь · Further information and help



4302/22 · www.EdschaTS.com

Профили · Profiles

CS-FLATLINER I

Обзор · Overview



44 02/22 · www.EdschaTS.com

	 SESAM: 194258600

Складывающаяся панель, тип 2 L = 600 мм; 0,18 kg

Folding plate Type 2 L=600 mm; 0,18 kg

Штука · Pieces: 1 | 500 | -

	 SESAM: 194258500

Складывающаяся панель, тип 2 L = 500 мм; 0,15 kg

Folding plate Type 2 L=500mm; 0,15 kg

Штука · Pieces: 1 | 40 | -

	 SESAM: 194258400

Складывающаяся панель, тип 2 L = 400 мм; 0,12 kg

Folding plate Type 2 L = 400 mm; 0,12 kg

Штука · Pieces: 1 | 40 | -

	 SESAM: 192330255

Дуга тента на крыше Flat, тип SS, SB2550 мм; 4,50 kg

Pressed roofstick; 4,50 kg

Штука · Pieces: 1 | 250 | -

CS-FLATLINER I

Общие компоненты · Total components



4502/22 · www.EdschaTS.com

	 SESAM: 192332550

Свинченная дуга тента на крыше SB:2550 мм; 4,00 kg

Screwed roofsticks, SB:2550mm; 4,00 kg

Штука · Pieces: 1 | 250 | -

	 SESAM: 191333000

Роликовая тележка, смонтированная; 0,945 kg

Assembled bracket; 0,945 kg

Штука · Pieces: 1 | - | -

	 SESAM: 120260001

Направляющий ролик простой M6x30, пластик; 0,04 kg

Synthetic roller M6x30 plastic; 0,04 kg

Штука · Pieces: 1 | 600 | -

	 SESAM: 120260002

Направляющий ролик укороченный, пластик; 0,04 kg

Synthetic roller M6x23 plastic; 0,04 kg

Штука · Pieces: 1 | 700 | -

CS-FLATLINER I

Общие компоненты · Total components



46 02/22 · www.EdschaTS.com

	 SESAM: 8717

Палец Tensilock M6x16 10.9 elv; 0,006 kg

Bolt Tensi-lock 10.9, zinc-plated M6*16; 0,006 kg

Штука · Pieces: 1 | 500 | -

	 SESAM: 210332550

Концевой упор L=53 SB:2550; 20,00 kg

Moving part, with lip 53mm; 20,00 kg

Штука · Pieces: 1 | 10 | -

	 SESAM: 205332550

Концевой упор SB:2550, не в сборе; 16,80 kg

Moving part, unassambled SB:2550mm; 16,80 kg

Штука · Pieces: 1 | - | -

	 SESAM: 205330060

Откидные шарниры с шарнирным рычагом L=53; 3,084 kg

Assembled hinge L=53; 3,084 kg

Штука · Pieces: 1 | 10 | -

CS-FLATLINER I

Общие компоненты · Total components



4702/22 · www.EdschaTS.com

	 SESAM: 140258718

Болт Tensi-lock для двойного ролика M8x12; 0,012 kg

Tensilock bolt for double bearing M8x12; 0,012 kg

Штука · Pieces: 1 | - | -

	 SESAM: 280330030

Фиксатор с shootbolt; 1,00 kg

Shootbolt locking; 1,00 kg

Штука · Pieces: 1 | - | -

	 SESAM: 151250001

Моноболт 6,4x23x7, зажимная втулка 2,0 - 9,5 St Zn; 0,01 kg

Monobolt Ø6,4mmx23.7mm; 0,01 kg

Штука · Pieces: 1 | 1500 | -

	 SESAM: 120250002

Ролик укороченный, подшипник M6x23.5 m. 1x609zz; 0,03 kg

Roller M6x23,5, double bearing; 0,03 kg

Штука · Pieces: 1 | 500 | -

CS-FLATLINER I

Общие компоненты · Total components



48 02/22 · www.EdschaTS.com

	 SESAM: 120250007

Двойной ролик M8x28; 0,056 kg

Roller M8x28, double bearing; 0,056 kg

Штука · Pieces: 1 | 450 | -

	 SESAM: 8738001

Стяжная лента PP с логотипом SESAM; 0,022 kg

Pull-eye with rope; 0,022 kg

Штука · Pieces: 1 | - | -

	 SESAM: 205258053

Шарнирный рычаг L=53 2x600N с уголком; 1,69 kg

Hinge L=53mm, with edge; 1,69 kg

Штука · Pieces: 1 | - | -

	 SESAM: 160250005

Промежуточная втулка d15xd6,3 L=39 мм, пластик; 0,01 kg

Innerbush L=39mm; 0,01 kg

Штука · Pieces: 1 | - | -

CS-FLATLINER I

Общие компоненты · Total components



4902/22 · www.EdschaTS.com

	 SESAM: 205330050

Держатель откидного шарнира; 1,19 kg

Holding for hinge; 1,19 kg

Штука · Pieces: 1 | - | -

	 SESAM: 140250002

Болт M6x100, DIN912, Kw 8,8, Zn; 0,024 kg

Bolt M6x100 Din912; 0,024 kg

Штука · Pieces: 1 | - | -

	 SESAM: 160250002

Промежуточная втулка d15xd6,3 L=15 мм, пластик; 0,01 kg

Bush Ø15/6.3mm L=15mm; 0,01 kg

Штука · Pieces: 1 | - | -

	 SESAM: 130250600

Газовая пружина 600 N ход +/-40мм CC:157мм; 0,096 kg

Gasspring 600N; 0,096 kg

Штука · Pieces: 1 | 100 | -

CS-FLATLINER I

Общие компоненты · Total components



50 02/22 · www.EdschaTS.com

	 SESAM: 160250001

Промежуточная втулка d15xd6,3 L=10 мм, пластик; 0,01 kg

Innerbush L=10mm; 0,01 kg

Штука · Pieces: 1 | - | -

	 SESAM: 140250001

Имбусовый болт M6x90, DIN912, Kw 8,8, Zn; 0,021 kg

Bolt M6x90 DIN912; 0,021 kg

Штука · Pieces: 1 | - | -

	 SESAM: 203332550

Портальная балка 80x40T3 SB:2550; 14,60 kg

Box beam 130mm; 14,60 kg

Штука · Pieces: 1 | 10 | -

	 SESAM: 4038061360

Проволочный трос 6720мм (вилка/вилка), 4-тросовый, передняя 
стальная роликовая тележка; 1,357 kg

Rope 6720mm (jaw/jaw terminal) 4 rope front steel roller carriage; 
1,357 kg

Штука · Pieces: 1 | 100 | -

CS-FLATLINER I

Общие компоненты · Total components



5102/22 · www.EdschaTS.com

	 SESAM: 235330020

Комплект с принадлежностями EC4; 3,50 kg

Accessory Kit; 3,50 kg

Штука · Pieces: 1 | 10 | -

	 SESAM: 280330024

Запорный упор, правый; 0,55 kg

Retaining wedge right; 0,55 kg

Штука · Pieces: 1 | 24 | -

	 SESAM: 280330025

Запорный упор, левый; 0,55 kg

Retaining wedge left; 0,55 kg

Штука · Pieces: 1 | 24 | -

	 SESAM: 8820

Натяжные цепи L=500мм с 2 крюками-карабинами; 0,103 kg

Chain Lg=500mm with 2 spring hooks; 0,103 kg

Штука · Pieces: 1 | - | -

CS-FLATLINER I

Общие компоненты · Total components



52 02/22 · www.EdschaTS.com

	 SESAM: 235250006

Монтажный комплект для тента крыши; 0,224 kg

Fixation materials roof canopy; 0,224 kg

Штука · Pieces: 1 | 10 | -

	 SESAM: 151250001

Моноболт 6,4x23x7, зажимная втулка 2,0 - 9,5 St Zn; 0,01 kg

Monobolt Ø6,4mmx23.7mm; 0,01 kg

Штука · Pieces: 1 | 1500 | -

	 SESAM: 170250004

Шайба M8, сталь DIN 126 Zn; 0,01 kg

Washer M8 steel DIN 126 Zn; 0,01 kg

Штука · Pieces: 1 | - | -

	 SESAM: 242252250

Тентовые ролики Mix/Flat/Miniliner; 0,185 kg

Tarpauline roller Mix/Flat/Miniliner; 0,185 kg

Штука · Pieces: 1 | 500 | -

CS-FLATLINER I

Общие компоненты · Total components



5302/22 · www.EdschaTS.com

	 SESAM: 250280035

Алюминиевая стоечная тележка Mix/Flat с креплением; 1,14 kg

Pillar bracket Mix/Flat; 1,14 kg

Штука · Pieces: 1 | 48 | -

	 SESAM: 243250200

Профильное уплотнение; 22,80 kg

Rubber pelmet; 22,80 kg

Штука · Pieces: 1 | 20 | -

	 SESAM: 220330010

Монтажный комплект Mix/Flat; 0,25 kg

Mounting Kit Mix/Flat; 0,25 kg

Штука · Pieces: 1 | 10 | -

	 SESAM: 220252001

Монтажная панель 200x80/6, удлиненные отверстия; 0,90 kg

Mounting plate, short, 200x80x8mm; 0,90 kg

Штука · Pieces: 1 | 100 | -

CS-FLATLINER I

Общие компоненты · Total components



54 02/22 · www.EdschaTS.com

	 SESAM: 220252002

Монтажная панель 320x80/6, удлиненные отверстия; 1,515 kg

Mounting plate, long, 320x80x8mm; 1,515 kg

Штука · Pieces: 1 | 100 | -

	 SESAM: 220252003

Зажимная планка 3xM10; 0,482 kg

Mounting bar 190x35x31mm, with 3 bolts M10; 0,482 kg

Штука · Pieces: 1 | 10 | -

	 SESAM: 140250025

Болт M10x40; 0,036 kg

Bolt M10x40 Tensilock DIN9621; 0,036 kg

Штука · Pieces: 1 | - | -

CS-FLATLINER I

Общие компоненты · Total components



5502/22 · www.EdschaTS.com

Дополнительную информацию об этом продукте, а также помощь 
можно найти на нашем сайте, например, в области загрузки.

Further information on this product as well as help is available on our 
website, e.g. in the download area.

www.EdschaTS.com

CS-FLATLINER I

Дополнительная информация и помощь · Further information and help



56 02/22 · www.EdschaTS.com

Профили · Profiles

CS-FLATLINER II

Обзор · Overview



5702/22 · www.EdschaTS.com

	 SESAM: 194258700

Складывающаяся панель, тип 2 L = 700 мм; 0,21 kg

Folding plate Type 2 L=700mm; 0,21 kg

Штука · Pieces: 1 | 500 | 1000

	 SESAM: 194258600

Складывающаяся панель, тип 2 L = 600 мм; 0,18 kg

Folding plate Type 2 L=600 mm; 0,18 kg

Штука · Pieces: 1 | 500 | -

	 SESAM: 194258500

Складывающаяся панель, тип 2 L = 500 мм; 0,15 kg

Folding plate Type 2 L=500mm; 0,15 kg

Штука · Pieces: 1 | 40 | -

	 SESAM: 194258400

Складывающаяся панель, тип 2 L = 400 мм; 0,12 kg

Folding plate Type 2 L = 400 mm; 0,12 kg

Штука · Pieces: 1 | 40 | -

CS-FLATLINER II

Общие компоненты · Total components



58 02/22 · www.EdschaTS.com

	 SESAM: 192332550

Свинченная дуга тента на крыше SB:2550 мм; 4,00 kg

Screwed roofsticks, SB:2550mm; 4,00 kg

Штука · Pieces: 1 | 250 | -

	 SESAM: 210332550

Концевой упор L=53 SB:2550; 20,00 kg

Moving part, with lip 53mm; 20,00 kg

Штука · Pieces: 1 | 10 | -

	 SESAM: 203332550

Портальная балка 80x40T3 SB:2550; 14,60 kg

Box beam 130mm; 14,60 kg

Штука · Pieces: 1 | 10 | -

	 SESAM: 38062430

Тяговая штанга; 4,00 kg

Tie rod; 4,00 kg

Штука · Pieces: 1 | 10 | 125

CS-FLATLINER II

Общие компоненты · Total components



5902/22 · www.EdschaTS.com

	 SESAM: 235330020

Комплект с принадлежностями EC4; 3,50 kg

Accessory Kit; 3,50 kg

Штука · Pieces: 1 | 10 | -

	 SESAM: 220330010

Монтажный комплект Mix/Flat; 0,25 kg

Mounting Kit Mix/Flat; 0,25 kg

Штука · Pieces: 1 | 10 | -

	 SESAM: 242252250

Тентовые ролики Mix/Flat/Miniliner; 0,185 kg

Tarpauline roller Mix/Flat/Miniliner; 0,185 kg

Штука · Pieces: 1 | 500 | -

	 SESAM: 250280035

Алюминиевая стоечная тележка Mix/Flat с креплением; 1,14 kg

Pillar bracket Mix/Flat; 1,14 kg

Штука · Pieces: 1 | 48 | -

CS-FLATLINER II

Общие компоненты · Total components



60 02/22 · www.EdschaTS.com

	 SESAM: 250250003

Монтажная панель для стоечной тележки; 1,72 kg

Mounting plate for pillar bracket; 1,72 kg

Штука · Pieces: 1 | 10 | -

	 SESAM: 243250200

Профильное уплотнение; 22,80 kg

Rubber pelmet; 22,80 kg

Штука · Pieces: 1 | 20 | -

	 SESAM: 235250010

Комплект для запорных элементов механизма с откидной пружиной, 
левый; 0,42 kg

Kit locking collapsible hinge left; 0,42 kg

Штука · Pieces: 1 | 10 | -

	 SESAM: 235250011

Комплект для запорных элементов механизма с откидной пружиной, 
правый; 0,42 kg

Kit locking collapsible hinge right; 0,42 kg

Штука · Pieces: 1 | 10 | -

CS-FLATLINER II

Общие компоненты · Total components



6102/22 · www.EdschaTS.com

	 SESAM: 191333000

Роликовая тележка, смонтированная; 0,945 kg

Assembled bracket; 0,945 kg

Штука · Pieces: 1 | - | -

	 SESAM: 120260001

Направляющий ролик простой M6x30, пластик; 0,04 kg

Synthetic roller M6x30 plastic; 0,04 kg

Штука · Pieces: 1 | 600 | -

	 SESAM: 120260002

Направляющий ролик укороченный, пластик; 0,04 kg

Synthetic roller M6x23 plastic; 0,04 kg

Штука · Pieces: 1 | 700 | -

	 SESAM: 8717

Палец Tensilock M6x16 10.9 elv; 0,006 kg

Bolt Tensi-lock 10.9, zinc-plated M6*16; 0,006 kg

Штука · Pieces: 1 | 500 | -

CS-FLATLINER II

Общие компоненты · Total components



62 02/22 · www.EdschaTS.com

	 SESAM: 120250002

Ролик укороченный, подшипник M6x23.5 m. 1x609zz; 0,03 kg

Roller M6x23,5, double bearing; 0,03 kg

Штука · Pieces: 1 | 500 | -

	 SESAM: 120250007

Двойной ролик M8x28; 0,056 kg

Roller M8x28, double bearing; 0,056 kg

Штука · Pieces: 1 | 450 | -

	 SESAM: 130250600

Газовая пружина 600 N ход +/-40мм CC:157мм; 0,096 kg

Gasspring 600N; 0,096 kg

Штука · Pieces: 1 | 100 | -

	 SESAM: 8820

Натяжные цепи L=500мм с 2 крюками-карабинами; 0,103 kg

Chain Lg=500mm with 2 spring hooks; 0,103 kg

Штука · Pieces: 1 | - | -

CS-FLATLINER II

Общие компоненты · Total components



6302/22 · www.EdschaTS.com

	 SESAM: 220252003

Зажимная планка 3xM10; 0,482 kg

Mounting bar 190x35x31mm, with 3 bolts M10; 0,482 kg

Штука · Pieces: 1 | 10 | -

	 SESAM: 140250025

Болт M10x40; 0,036 kg

Bolt M10x40 Tensilock DIN9621; 0,036 kg

Штука · Pieces: 1 | - | -

CS-FLATLINER II

Общие компоненты · Total components



64 02/22 · www.EdschaTS.com

Дополнительную информацию об этом продукте, а также помощь 
можно найти на нашем сайте, например, в области загрузки.

Further information on this product as well as help is available on our 
website, e.g. in the download area.

www.EdschaTS.com

CS-FLATLINER II

Дополнительная информация и помощь · Further information and help



6502/22 · www.EdschaTS.com

Профили · Profiles

CS-MEGALINER

Обзор · Overview



66 02/22 · www.EdschaTS.com

	 SESAM: 194258700

Складывающаяся панель, тип 2 L = 700 мм; 0,21 kg

Folding plate Type 2 L=700mm; 0,21 kg

Штука · Pieces: 1 | 500 | 1000

	 SESAM: 194258600

Складывающаяся панель, тип 2 L = 600 мм; 0,18 kg

Folding plate Type 2 L=600 mm; 0,18 kg

Штука · Pieces: 1 | 500 | -

	 SESAM: 194258500

Складывающаяся панель, тип 2 L = 500 мм; 0,15 kg

Folding plate Type 2 L=500mm; 0,15 kg

Штука · Pieces: 1 | 40 | -

	 SESAM: 194258400

Складывающаяся панель, тип 2 L = 400 мм; 0,12 kg

Folding plate Type 2 L = 400 mm; 0,12 kg

Штука · Pieces: 1 | 40 | -

CS-MEGALINER

Общие компоненты · Total components



6702/22 · www.EdschaTS.com

	 SESAM: 192142550

Дуга тента на крыше, в сборе, B2550 мм; 4,50 kg

Screwed roofstick, SB:2550mm; 4,50 kg

Штука · Pieces: 1 | - | -

	 SESAM: 191148802

Роликовая тележка, в сборе; 0,717 kg

Assembled bracket; 0,717 kg

Штука · Pieces: 1 | - | -

	 SESAM: 120140001

Центрирующий ролик для передвижной каретки; 0,082 kg

Synthetic roller M6x30 plastic; 0,082 kg

Штука · Pieces: 1 | 200 | -

	 SESAM: 140258718

Болт Tensi-lock для двойного ролика M8x12; 0,012 kg

Tensilock bolt for double bearing M8x12; 0,012 kg

Штука · Pieces: 1 | - | -

CS-MEGALINER

Общие компоненты · Total components



68 02/22 · www.EdschaTS.com

	 SESAM: 8563

Стальная труба 30x30x1,5 L:2185 (2080); 3,01 kg

Steel tube 30x30x1,5 Lg=2185mm (2080); 3,01 kg

Штука · Pieces: 1 | 169 | -

	 SESAM: 210142550

Концевой упор L=35 SB:2550; 20,00 kg

Moving part SB:2550mm; 20,00 kg

Штука · Pieces: 1 | - | -

	 SESAM: 205148808

Концевая тележка, левая L=35, смонтированная; 5,13 kg

Endbracket, left; 5,13 kg

Штука · Pieces: 1 | - | -

	 SESAM: 205148809

Концевая тележка, правая L=35, смонтированная; 5,13 kg

Endbracket right; 5,13 kg

Штука · Pieces: 1 | - | -

CS-MEGALINER

Общие компоненты · Total components



6902/22 · www.EdschaTS.com

	 SESAM: 8790

Тяга проволочного троса d 6 L 2300; 0,18 kg

Cable rope d6 Lg=2300mm; 0,18 kg

Штука · Pieces: 1 | - | -

	 SESAM: 151250001

Моноболт 6,4x23x7, зажимная втулка 2,0 - 9,5 St Zn; 0,01 kg

Monobolt Ø6,4mmx23.7mm; 0,01 kg

Штука · Pieces: 1 | 1500 | -

	 SESAM: 8758

Запорная цапфа L= 190 мм; 0,354 kg

Locking pin L=190mm; 0,354 kg

Штука · Pieces: 1 | - | -

	 SESAM: 8752

Нажимная пружина d19x2.25 L60; 0,018 kg

Gasspring d19x2.25 L60; 0,018 kg

Штука · Pieces: 1 | 100 | -

CS-MEGALINER

Общие компоненты · Total components



70 02/22 · www.EdschaTS.com

	 SESAM: 8755

Предохранительная шайба 10; 0,306 kg

Safety washer 10; 0,306 kg

Штука · Pieces: 1 | - | -

	 SESAM: 160250005

Промежуточная втулка d15xd6,3 L=39 мм, пластик; 0,01 kg

Innerbush L=39mm; 0,01 kg

Штука · Pieces: 1 | - | -

	 SESAM: 160250002

Промежуточная втулка d15xd6,3 L=15 мм, пластик; 0,01 kg

Bush Ø15/6.3mm L=15mm; 0,01 kg

Штука · Pieces: 1 | - | -

	 SESAM: 130250600

Газовая пружина 600 N ход +/-40мм CC:157мм; 0,096 kg

Gasspring 600N; 0,096 kg

Штука · Pieces: 1 | 100 | -

CS-MEGALINER

Общие компоненты · Total components



7102/22 · www.EdschaTS.com

	 SESAM: 160250001

Промежуточная втулка d15xd6,3 L=10 мм, пластик; 0,01 kg

Innerbush L=10mm; 0,01 kg

Штука · Pieces: 1 | - | -

	 SESAM: 140250001

Имбусовый болт M6x90, DIN912, Kw 8,8, Zn; 0,021 kg

Bolt M6x90 DIN912; 0,021 kg

Штука · Pieces: 1 | - | -

	 SESAM: 199142550

Портальная балка 30x30, тип3 Megal.SB:2550; 4,00 kg

Box beam 30x30mm; 4,00 kg

Штука · Pieces: 1 | - | -

	 SESAM: 4038061360

Проволочный трос 6720мм (вилка/вилка), 4-тросовый, передняя 
стальная роликовая тележка; 1,357 kg

Rope 6720mm (jaw/jaw terminal) 4 rope front steel roller carriage; 
1,357 kg

Штука · Pieces: 1 | 100 | -

CS-MEGALINER

Общие компоненты · Total components



72 02/22 · www.EdschaTS.com

	 SESAM: 280140020

Запорный упор, передний левый, Mega; 0,35 kg

Locking front, left; 0,35 kg

Штука · Pieces: 1 | 24 | -

	 SESAM: 280140025

Запорный упор, передний правый, Mega; 0,35 kg

Locking front, right; 0,35 kg

Штука · Pieces: 1 | 24 | -

	 SESAM: 280140030

Запорный упор, задний левый, Mega; 0,684 kg

Locking+mounting rail rear, left; 0,684 kg

Штука · Pieces: 1 | 24 | -

	 SESAM: 152250002

Заклепка с низкой полукруглой головкой Alu/ST d4,8x14DIN7337 A Zn; 
0,01 kg

Rivet; 0,01 kg

Штука · Pieces: 1 | 1000 | -

CS-MEGALINER

Общие компоненты · Total components



7302/22 · www.EdschaTS.com

	 SESAM: 8820

Натяжные цепи L=500мм с 2 крюками-карабинами; 0,103 kg

Chain Lg=500mm with 2 spring hooks; 0,103 kg

Штука · Pieces: 1 | - | -

	 SESAM: 220147255

Дуга тента передняя Megaliner SB:2550; 6,00 kg

Front sleeve; 6,00 kg

Штука · Pieces: 1 | - | -

	 SESAM: 235148294

Комплект стоечных держателей Megaliner, левый; 1,00 kg

Kit pillar holder, left; 1,00 kg

Штука · Pieces: 1 | - | -

	 SESAM: 235148295

Комплект стоечных держателей Megaliner, правый; 1,00 kg

Kit pillar holder, right; 1,00 kg

Штука · Pieces: 1 | - | -

CS-MEGALINER

Общие компоненты · Total components



74 02/22 · www.EdschaTS.com

	 SESAM: 1013178

Hemlok, сталь d6,4, зажимная втулка 6,8 - 8,8 L=19; 0,01 kg

Monobolt; 0,01 kg

Штука · Pieces: 1 | - | -

CS-MEGALINER

Общие компоненты · Total components



7502/22 · www.EdschaTS.com

Дополнительную информацию об этом продукте, а также помощь 
можно найти на нашем сайте, например, в области загрузки.

Further information on this product as well as help is available on our 
website, e.g. in the download area.

www.EdschaTS.com

CS-MEGALINER

Дополнительная информация и помощь · Further information and help



76 02/22 · www.EdschaTS.com

Профили · Profiles

CS-SLIMLINER II

Обзор · Overview



7702/22 · www.EdschaTS.com

	 SESAM: 192422556

Дуга тента DB-VG / 2550 мм; 5,26 kg

Roofstick DB-VG / 2550 mm; 5,26 kg

Штука · Pieces: 1 | 100 | 500

	 SESAM: 192422590

Дуга тента свинченная / 2550 мм; 4,33 kg

Bow screwed / 2550 mm; 4,33 kg

Штука · Pieces: 1 | 100 | -

	 SESAM: 194258650

Складывающаяся панель, тип 2 L = 650 мм; 0,19 kg

Folding plate Type 2 L=650mm; 0,19 kg

Штука · Pieces: 1 | 500 | 1000

	 SESAM: 194258700

Складывающаяся панель, тип 2 L = 700 мм; 0,21 kg

Folding plate Type 2 L=700mm; 0,21 kg

Штука · Pieces: 1 | 500 | 1000

CS-SLIMLINER II

Общие компоненты · Total components



78 02/22 · www.EdschaTS.com

	 SESAM: 210422558

Концевая тележка BG /2550 мм; 18,25 kg

End carriage 2550 mm; 18,25 kg

Штука · Pieces: 1 | 5 | 25

	 SESAM: 210422350

Концевая тележка Small; 7,42 kg

End carriage Small; 7,42 kg

Штука · Pieces: 1 | 5 | 25

	 SESAM: 69000690

Портальная балка BG-130; 15,591 kg

Gantry beam-BG-130; 15,591 kg

Штука · Pieces: 1 | 5 | 25

	 SESAM: 69014290

Портальная балка адаптируемая; 15,282 kg

Gantry beam adaptable; 15,282 kg

Штука · Pieces: 1 | 5 | 25

CS-SLIMLINER II

Общие компоненты · Total components



7902/22 · www.EdschaTS.com

	 SESAM: 69001370

Портальная балка BG-190; 18,595 kg

Gantry beam 190; 18,595 kg

Штука · Pieces: 1 | 5 | 25

	 SESAM: 69014320

Концевая дуга тента адаптируемая; 5,521 kg

End bow adaptable; 5,521 kg

Штука · Pieces: 1 | 5 | 25

	 SESAM: 38062430

Тяговая штанга; 4,00 kg

Tie rod; 4,00 kg

Штука · Pieces: 1 | 10 | 125

	 SESAM: 235420001

Комплект принадлежностей; 0,70 kg

Accessory kit; 0,70 kg

Штука · Pieces: 1 | 5 | 25

CS-SLIMLINER II

Общие компоненты · Total components



80 02/22 · www.EdschaTS.com

	 SESAM: 192422556

Дуга тента DB-VG / 2550 мм; 5,26 kg

Roofstick DB-VG / 2550 mm; 5,26 kg

Штука · Pieces: 1 | 100 | 500

	 SESAM: 210429261

Концевая тележка BG-DB / 2550 мм; 25,892 kg

End carriage BG 2550 mm; 25,892 kg

Штука · Pieces: 1 | 5 | 25

	 SESAM: 192422568

Средняя дуга тента XL VG / 2550 мм; 5,133 kg

XL-central bow - VG / 2550 mm; 5,133 kg

Штука · Pieces: 1 | 5 | 25

	 SESAM: 38083060

Проволочный трос BG (G/G) 7030 мм*; 1,114 kg

Wire cable BG (G/G) 7030 mm*; 1,114 kg

Штука · Pieces: 1 | 10 | 50

CS-SLIMLINER II

Общие компоненты · Total components



8102/22 · www.EdschaTS.com

	 SESAM: 38083050

Проволочный трос BG (A/G) 6990 мм*; 1,094 kg

Wire cable BG (A/G) 6990 mm*; 1,094 kg

Штука · Pieces: 1 | 10 | 50

	 SESAM: 4038061360

Проволочный трос 6720мм (вилка/вилка), 4-тросовый, передняя 
стальная роликовая тележка; 1,357 kg

Rope 6720mm (jaw/jaw terminal) 4 rope front steel roller carriage; 
1,357 kg

Штука · Pieces: 1 | 100 | -

	 SESAM: 69003360

Держатель BG XL, передний с заклепками; 0,23 kg

Mounting BG XL front w. rivet; 0,23 kg

Штука · Pieces: 1 | 5 | 25

	 SESAM: 192422569

Средняя дуга тента XL DB-VG / 2550 мм; 5,26 kg

XL-central bow - DB / 2550 mm; 5,26 kg

Штука · Pieces: 1 | 5 | 25

CS-SLIMLINER II

Общие компоненты · Total components



82 02/22 · www.EdschaTS.com

	 SESAM: 69004100

TIR-комплект; 1,00 kg

TIR-Paket; 1,00 kg

Штука · Pieces: 1 | 5 | 25

	 SESAM: 192422300

Дуга тента для неподвижной крыши, свинченная – BG 2550 мм; 
4,428 kg

Fix roof bow screwed – BG 2550 mm; 4,428 kg

Штука · Pieces: 1 | 100 | -

	 SESAM: 69014360

Крепежный уголок для концевой дуги тента; 0,143 kg

Bracket for end-bow; 0,143 kg

Штука · Pieces: 1 | 10 | -

	 SESAM: 4069003200

Комплект направляющих для портальной балки; 0,148 kg

Guide set gantry beam; 0,148 kg

Штука · Pieces: 1 | - | -

CS-SLIMLINER II

Общие компоненты · Total components



8302/22 · www.EdschaTS.com

	 SESAM: 4038068710

Комплект страховочных тросов; 0,30 kg

Safety rope set; 0,30 kg

Штука · Pieces: 1 | - | -

	 SESAM: 4110080300

Глухая заклепка 5,0 x 12,0 AL (1000 шт.); 2,00 kg

Blind rivet 5 x 12 AL (1000 pcs.); 2,00 kg

Штука · Pieces: 1 | - | -

	 SESAM: 4101040200

Шайба ПВХ (100 шт.); 0,21 kg

Washer PVC (100 pcs.); 0,21 kg

Штука · Pieces: 1 | - | -

	 SESAM: 4101005194

Глухая заклепка 5 x 10 (1500 шт.); 6,00 kg

Blind rivet 5 x 10 (1500 pcs.); 6,00 kg

Штука · Pieces: 1 | - | -

CS-SLIMLINER II

Общие компоненты · Total components



84 02/22 · www.EdschaTS.com

	 SESAM: 4038069720

Пружинный шкворень для VDI-тросов ø 8 мм; 0,05 kg

Folding spring bolt for VDI ropes ø 8 mm; 0,05 kg

Штука · Pieces: 1 | - | -

	 SESAM: 4100063395

Крепежная шайба (100 шт.); 0,70 kg

Fixing disc for tarpauline (100 pcs.); 0,70 kg

Штука · Pieces: 1 | - | -

	 SESAM: 4069003210

Комплект направляющих для портальной балки XL; 0,158 kg

Guide set gantry beam XL; 0,158 kg

Штука · Pieces: 1 | - | -

	 SESAM: 4069004760

Ремкомплект установочной консоли вкл. газовую пружину SL3°; 
1,02 kg

Rep.-KIT Liftingarm incl. gasspring SL3°; 1,02 kg

Штука · Pieces: 1 | - | -

CS-SLIMLINER II

Общие компоненты · Total components



8502/22 · www.EdschaTS.com

	 SESAM: 4069004770

Ремкомплект направляющего ролика ELW SL3°; 0,146 kg

Rep.-KIT roller endcarrier SL3°; 0,146 kg

Штука · Pieces: 1 | 250 | -

	 SESAM: 4087380009

Ремень для натяжки тента; 0,01 kg

Pull strip; 0,01 kg

Штука · Pieces: 1 | - | -

	 SESAM: 4069004780

Ремкомплект направляющего ролика роликовой тележки SL3°; 
0,101 kg

Rep.-KIT roller f. roller-carrier SL3°; 0,101 kg

Штука · Pieces: 1 | - | -

	 SESAM: 4069004790

Комплект наклонных деталей Slim., передний и задний + фиксатор 
SL3°; 1,174 kg

Ramp-KIT and locking SL3°; 1,174 kg

Штука · Pieces: 1 | - | -

CS-SLIMLINER II

Общие компоненты · Total components



86 02/22 · www.EdschaTS.com

	 SESAM: 4069004800

Комплект изнашивающихся подложек SL3°; 0,028 kg

Wearplate KIT SL3°; 0,028 kg

Штука · Pieces: 1 | - | -

	 SESAM: 4069007280

Ремкомплект XL-держателей; 0,30 kg

Rep.-KIT XL-holder; 0,30 kg

Штука · Pieces: 1 | - | -

	 SESAM: 4069004780

Ремкомплект направляющего ролика роликовой тележки SL3°; 
0,101 kg

Rep.-KIT roller f. roller-carrier SL3°; 0,101 kg

Штука · Pieces: 1 | - | -

CS-SLIMLINER II

Общие компоненты · Total components



8702/22 · www.EdschaTS.com

Инструкция · Manual

Руководство по эксплуатации CS-Slimliner II, 25 языков

User Manual CS-SLIMLINER, 25 languages

Инструкция · Manual

Инструкция по монтажу CS-Slimliner II, немецкий-английский

Assembly Instructions CS-SLIMLINER, german-english

Инструкция · Manual

Руководство по ремонту CS-Slimliner II, немецкий-английский

Repairing InstructionsCS-SLIMLINER, german-english

Дополнительную информацию об этом продукте, а также помощь 
можно найти на нашем сайте, например, в области загрузки.

Further information on this product as well as help is available on our 
website, e.g. in the download area.

www.EdschaTS.com

CS-SLIMLINER II

Дополнительная информация и помощь · Further information and help



88 02/22 · www.EdschaTS.com

Профили · Profiles

TailWing

Обзор · Overview



8902/22 · www.EdschaTS.com

	 SESAM: 210420560

Набор комплектующих Tailwing Slimliner (400-900 мм); 40,14 kg

Construction kit TailWing Slimliner (400-900mm); 40,14 kg

Штука · Pieces: 1 | 5 | 25

	 SESAM: 210420570

Набор комплектующих Tailwing Slimliner (901-1200 мм); 40,18 kg

Construction kit TailWing Slimliner (901-1200mm); 40,18 kg

Штука · Pieces: 1 | 5 | 25

	 SESAM: 4069006540

Соединительный элемент жесткости Tailwing; 1,00 kg

Connection support Tailwing; 1,00 kg

Штука · Pieces: 1 | - | -

	 SESAM: 4069006800

Щеточное уплотнение 110мм Tailwing; 0,10 kg

Brush seal 110mm Tailwing; 0,10 kg

Штука · Pieces: 1 | - | -

TailWing

Общие компоненты · Total components



90 02/22 · www.EdschaTS.com

	 SESAM: 4069007850

Портальная балка CS, составная; 12,50 kg

Gantry beam Tailwing CS; 12,50 kg

Штука · Pieces: 1 | - | -

	 SESAM: 4069007860

Комплект замыкающих профилей TailWing; 5,68 kg

Ending profile kit TailWing; 5,68 kg

Штука · Pieces: 1 | - | -

	 SESAM: 4069007870

Комплект уплотнений Tailwing; 1,36 kg

Seal kit Tailwing; 1,36 kg

Штука · Pieces: 1 | - | -

	 SESAM: 4069007880

Крепежный комплект TailWing; 0,10 kg

Connection kit Tailwing; 0,10 kg

Штука · Pieces: 1 | - | -

TailWing

Общие компоненты · Total components



9102/22 · www.EdschaTS.com

	 SESAM: 4069007900

Ремкомплект газовой пр. TailWing 400-700/400-900; 0,50 kg

Rep-kit gasspr. TailWing 400-700/400-900; 0,50 kg

Штука · Pieces: 1 | - | -

	 SESAM: 4069007910

Ремонтный комплект газонаполненного амортизатора (TailWing 901-
1200); 0,50 kg

Repair set for gas pressure absorbers (TailWing 901-1200); 0,50 kg

Штука · Pieces: 1 | - | -

	 SESAM: 205420990

Ремень для натяжки тента TailWing Sesam; 0,06 kg

Pull belt TailWing Sesam; 0,06 kg

Штука · Pieces: 1 | - | -

	 SESAM: 210420550

Набор комплектующих для концевой тележки Slimliner; 20,43 kg

Construction kit end carriage Slimliner; 20,43 kg

Штука · Pieces: 1 | 5 | 25

TailWing

Общие компоненты · Total components



92 02/22 · www.EdschaTS.com

	 SESAM: 4069003180

Комплект фиксаторов AB 2550; 0,29 kg

Locking set AB 2550; 0,29 kg

Штука · Pieces: 1 | - | -

	 SESAM: 4038072780

Ремонтный комплект направляющего ролика с внутренней резьбой 
M6; 0,03 kg

Repair kit roller with inside thread M6; 0,03 kg

Штука · Pieces: 1 | - | -

	 SESAM: 4069000730

Комплект пластиковых ползунков; 0,02 kg

Sliding piece set plastic; 0,02 kg

Штука · Pieces: 1 | - | -

	 SESAM: 4069001780

Комплект клиньев CS-H; 0,02 kg

Chock kit CS-H; 0,02 kg

Штука · Pieces: 1 | - | -

TailWing

Общие компоненты · Total components



9302/22 · www.EdschaTS.com

	 SESAM: 4087380009

Ремень для натяжки тента; 0,01 kg

Pull strip; 0,01 kg

Штука · Pieces: 1 | - | -

TailWing

Общие компоненты · Total components



94 02/22 · www.EdschaTS.com

Дополнительную информацию об этом продукте, а также помощь 
можно найти на нашем сайте, например, в области загрузки.

Further information on this product as well as help is available on our 
website, e.g. in the download area.

www.EdschaTS.com

TailWing

Дополнительная информация и помощь · Further information and help



95

Записки · Notes



Member of VBG GROUP

European Trailer Systems GmbH
Im Moerser Feld 1f, 47441 Moers, Germany
Phone: +49 (0) 2841 6070 700 · Fax: +49 (0) 2841 6070 333
www EdschaTS.com

В
се

 т
ех

ни
че

ск
ие

 м
од

иф
ик

ац
ии

 з
ащ

ищ
ен

ы
 · 

Su
bj

ec
t t

o 
te

ch
ni

ca
l c

ha
ng

es
 · 

02
/2

02
2


